

我区“科技强区,科普惠民”科技活动周引起强烈反响

本报讯 记者柯柯报道:五月丰溪畔,万物竞生长。5月19日至26日,由区委宣传部和区科技局、区科协共同举办的,以“科技强区、科普惠民”为主题的2019年全区科技活动周取得了显著实效,引起了强烈反响。

近年来,区委、区政府对科技创新工作高度重视,给我区进一步推动科技创新工作提供了强劲的动力,营造了浓厚的氛围。我区在发展中体现出了强烈的科技意识,多措并举提升创新能力,积极推动了经济社会的高质量发展,为全市科技创新工作提供了很好的示范。我区以此次科技活动

周为契机,围绕“科技强区、科普惠民”这一主题,以促进公众理解科技创新、参与科技创新和增强创新创业意识为重点,举办了一系列内容丰富、形式多样的科技活动,充分展示了我区各行各业的科技成果,特别是围绕科技创新成果展示、特色科普、青少年科学素质提升、脱贫攻坚和乡村振兴,把科技送到田间地头、送到千家万户。

在为期一周的科技活动周期间,主办单位组织区老科协工作者、区卫健委、生态环境局、水利局、马家协协会等单位的专家学者组成的科技志

愿者,先后来到洋口镇中心小学、五都镇、毛村中心小学、吴村镇马家柚、天桂梨种植基地和广丰农业示范园等地,重点开展了送科技进企业,送科普进校园,送科普进乡村,送农村实用型科普教材进农家书屋等一系列内容丰富、形式多样的科技活动,为人民群众和小学生懂科学、学科学、用科学提供了一道丰盛的科普大餐。极大地提升了农村科普活动水平,普及了科学知识,传授了实用技术方法,树立了科技致富、健康生活的理念,助推了科技扶贫、精准脱贫。

区总工会开展“工会送健康”系列活动

本报讯 刘刺报道:如今越来越多的职工天天埋首在办公桌上,由于久坐不动,身体呈现的亚健康状态越来越明显。如何更好地关爱职工身心健康?区总工会出“亮招”,在3月-6月期间深入基层开展送健康“进园区、进企业、进车间”和为全区职工提供免费健康体检等系列活动,切实关注职工健康,关心职工生活,提高职工幸福指数。

据悉,此次活动是区总工会2019

年服务职工“十件实事”系列活动之一,针对园区企业职工聚集、生产繁忙的特点,统筹安排,组织医务人员进企业、进车间开展义诊和医学科普知识宣传,为职工提供医疗服务和帮助。同时,为全区2800余名职工提供免费健康体检套餐,体检项目包括内外科、五官科、女性两癌筛查等多个内容。

通过开展送健康活动,不仅让职工们对自己的健康状况有一个详细

的了解,还能够真正达到疾病早预防、早发现、早治疗的目的,让医生走进企业既方便了职工又不影响生产,职工们能合理安排时间做到“体检、工作”两不误,这是区总工会关心关爱职工的具体体现,也是工会服务职工、关爱职工的职责所在,倡导幸福生活从关爱自己开始,幸福生活源于身体健康的理念。同时,也让广大职工进一步感受到了“家”的温暖与关怀。

扫黑除恶应知应会(六)

二十、什么是“套路贷”?

“套路贷”的“借款”是被告人侵害被害人财产的借口,所以“套路贷”是以“借款”为名行非法占有被害人财产之实。而高利贷出借人希望借款人按约定支付高额利息并返还本金,目的是为了获取高额利息。“套路贷”假借民间借贷之名,通过“虚增债务”“制造资金走账流水”“肆意认定违约”“转账平账”“虚假诉讼”等手段,达到非法占有他人财产的目的。

二十一、“村霸”问题的主要表现形式是哪五个?

利用家族、宗族势力或暴力手段横行乡里、称霸一方、欺压残害百姓的黑恶势力分子。

1. 干扰基层政权,通过“拳头”、欺骗、贿选等手段插手基层选举,争当村干部或扶植代理人,插手基层公共事务;

2. 欺压村民百姓,强拿硬要、随意殴打、寻衅滋事,甚至雇黑佣黑形成帮派势力;

3. 破坏经营秩序,在土地流转、矿产开采、工程建设、客货运营等过程中暴力打压竞争对手;

4. 侵占集体资产,非法侵占、骗取国家项目资金,非法占有集体土地、矿产资源;

5. 农村宗族势力,依仗人多势众,恃强凌弱、横行霸道、危害一方。

二十二、什么是“沙霸”?

“沙”,是以一个或者多个已交房即将开始装修的住宅小区楼盘,违背市场交易自愿公平原则,以暴力、威胁等手段,向正在装修的业主等消费者强行高价出售沙石料等装修材料,以垄断市场获取高额非法经济利益。这

里所说的沙,不仅仅是对沙子销售的掌控,还有水泥、红砖等辅助装修材料。

二十三、村“两委”换届建立“负面清单”是什么意思?

意思是具有这10个方面负面行为的人员不能进“两委”班子:

1. 被判处刑罚、现实表现不好的;

2. 欺压群众、横行霸道、群众反映强烈,涉及“村霸”村闹、家族恶势力、黑势力;

3. 参加邪教组织,从事地下宗教活动,组织封建迷信活动的;

4. 受到党纪处分尚未超过有关任职限制期限,以及涉嫌严重违法违纪正在接受立案调查处理的;

5. 参与或指使他人以暴力、威胁、欺骗、贿赂等违法手段参选的;

6. 长期无理上访或组织、蛊惑群众上访,影响社会稳定的;

7. 有恶意失信行为被法院纳入失信被执行人名单的;

8. 道德品行低劣,在群众中影响较坏的;

9. 原村(社区)干部近3年内被责令辞职和民主评议连续两次不称职的;

10. 患有严重疾病,不能正常工作等其它不宜提名的。

二十四、什么是黑恶势力“保护伞”?

1. 对象为国家公职人员;

2. 利用手中权力;

3. 参与涉黑涉恶违法犯罪,或包庇、纵容黑恶犯罪、有案不立、立案不查、查案不力,为黑恶势力违法犯罪提供便利条件,帮助黑恶势力逃避惩处等。

区人民医院五官科住院病区正式投入使用

本报讯 浩勇、陈骁、记者俞小芳报道:为不断满足患者就诊的需要,区人民医院坚持以病人为中心,不断引进、开展新项目、新技术,开设新科室、新病区。5月28日,区人民医院五官科住院病区正式投入使用,并开始收治住院患者。这是广丰区众多公立医院中首个独立开设的五官科住院病区。

新病区设立在综合大楼3楼,历经近半年的筹备和创建,增加了全新的护理单元。目前五官科共有医护人员18名,其中医师12名,护士6名,初期设置床位12张,能为患者提供更贴心、优质的术后护理服务。

此外,医院斥资近290万元,对现有的医疗设备、基础设施建设进行了配套升级。引进了眼科A/B超声诊断仪、OCT眼底照相机、裂隙灯显微镜、电子纤维喉镜等一批先进的诊疗设备,对眼、口、耳、鼻、咽喉疾病的诊断手术治疗更准确、更有效。

“设立住院病区,能很好的解决患者术后护理问题。很多术后需要护理的患者可以直接在区人民医院接受治疗,再也不用跑到上级医院去了。患者无需承受奔波求医的辛苦的同时,也节省了更多的经济与时间成本。”五官科主任刘玉姬表示,随着住院病区的正式设立,五官科加强了人才储备,配置了更加先进的设备,将有力促进医院五官科医学的发展,提高综合服务能力,能给群众带来更好的就医体验。

广丰区人民医院
急救电话:96120 2679669
脑外科联系人:林 电话:13979336505
地址:永丰南大道转盘西侧

占道栽植绿化树,强占公路公共通道为哪般?

近日,记者接到家住永丰街道西山社区西苑山庄旁边西苑路(上坡路两旁)不少住户的投诉,他们反映事由如下:西苑路该小区内现有居住户100多户,存在大量违章建筑,加上平时出入车流量较大,又因路面较窄,出行极为不便,经常性发生擦车、碰撞和刮伤事件。西苑路现有6米宽公路两旁的住户,均在各自房屋的外边建起了高高的围墙,而且围墙外边的公共路面被私人无端占有,或搭起停车棚,或用砖头砌墙围起来,有的种了菜,有的种上了树。从4月9日开始,这些居民多次向当地社区居委会、区创国卫办、区信访局、市创国卫办反映,但均无功而返,不了了之。

当地居委会不认可他们的意见,执意要在西苑路两边设置绿化带。目前主路宽(含侵占部分)才6米多一点,两边绿化地带被各占一米多,只剩可行走路宽4米多一点,若是会车或倒车,故而会经常发生刮车情况。再则,围墙外边应是公共通道部分,任何

(上接1版)全面贯彻落实习近平生态文明思想,进一步提高政治站位,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,从严从实做好中央环保督察以及“回头看”反馈问题、省环保督察反馈问题整改工作,坚决打赢污染防治攻坚战。

马承祖要求,要始终坚持问题导向,以钉钉子精神抓好整改落实。各地各部门要细化工作方案,坚持具体问题具体分析,科学确定整改时限、整改目标和整改措施;要突出分类施策,聚焦省环保督察组指出的6个方面问题,逐条逐项进行整改;要加快整改进度,决不允许拖拖拉拉、推诿扯皮;要拿出过硬举措,对恶意污染环境的行为坚决予

个人不得占为己有。他们自上次向有关部门单位反映情况后,有一户因不准在绿化带种菜,在白天拔下了所种下的菜,特意在晚上从内院挖出2棵树栽在围墙外边地带。如遇下雨两边树枝全搭落下来,碰到汽车、人通过被两边树枝摩擦,造成人和车增加不安全因素。

他们这些居民希望永丰街道和有关部门按照创国卫工作要求,实地到现场勘测核实,进一步加大违章建筑整治工作力度,对这些存量违建予以拆除,还100多居住户安全出行心愿!(记者柯柯)



以打击;要注重举一反三,认真梳理排查各领域、各层面、各环节存在的突出问题,严防类似性、重复性问题发生;要坚持统筹兼顾,全面巩固提升上饶生态环境质量。

马承祖强调,要压紧压实环保责任,确保整改不欠账、问题不反弹。各地各部门要强化组织领导,确保真整改、真销号、真落实;要强化宣传发动,坚持开门纳谏,自觉接受群众监督;要强化考核问责,确保全面改、深入改,改彻底、改到位。

会议还通报了我市中央环保督察以及“回头看”反馈意见、省环保督察反馈意见整改落实情况。